

# 昨起“烟威老道”正式通车了

## 相比烟威高速远10多公里,按车次收费

本报威海7月18日讯(记者 高洪超 通讯员 王术清)记者从烟威高速公路管理处了解到,封闭施工近三年后,本月18日起,俗称“烟威老道”的302省道成龙线烟

台至威海段正式恢复通车。作为烟台至威海的两条公路之一,302省道成龙线烟台至威海段历史悠久,起筑于北洋海军驻威海期间,由戴宗骞率领绥巩军勘线,修筑

成型,此后改建多以此为基础,俗称“烟威老道”,位于后期修筑的烟威高速公路南侧,两者大致呈倒V形。

烟威老道较宽,但技术等级低,路况较差,平交路口比

较多,且人车混行,有一定安全隐患,给沿线群众出行和发展生产带来诸多不便。为让其发挥更大社会效益,2009年7月,山东省交通厅批准,决定对其封闭改建,按照双向四车

道的一级公路标准改建,并在中央安装水泥隔离墩,以提高安全系数。施工单位克服征地难、施工难,经过近三年的施工,于去年底完成全线20余公里的土建、路面敷设工程,

两侧排水、中央隔离墩等配套设施于近期完成。

相比较于烟威高速公路,通车后的“烟威老道”全线比烟威高速远10多公里,但按车次收费。

# 第九套广播体操大奖赛开始报名

## 一等奖高达5000元,比赛时间从7月持续到10月



本报威海7月18日讯(记者 侯书楠)由威海市体育局、威海市直机关工委、威海市总工会、威海市国资委、威海市广播电视台联合主办,本报协办“神龟杯”2012年威海市第九套广播体操大奖赛已经开始了。比赛时间从7月一直持续到10月,以便推广普及第九套广播体操,促进工间操在全市范围内开展。本次比赛一等奖奖金高达5000元,想参赛的要抓紧报名!

据市体育局工作人员介绍,本次比赛设机关事业单位组和企业组2个组别,要以单位组队参赛,每支代表队总人数为36人。参赛队员需为该参赛单位正式职工,不限户籍。不过,各参赛队中30-45岁年龄段的参赛人员不得少于总人数30%,45岁以上的不得少于30%。而且每人只能参加一个组别的比

赛,不得兼报。参赛单位需提供的参赛资料包括视频、照片和参赛人员名单。

工作人员说,对于视频、照片和参赛人员名单都有详细的要求。视频方面,视频文件应为高清格式的刻录光盘,文件分辨率不小于1920×1080。视频文件需制作片头,具体内容包括:a.比赛名称,即“神龟杯”2012年威海市第九套广播体操大奖赛;b.参赛单位名称及组别,即“××组别××代表队参赛视频”(如机关事业单位组市体育局代表队参赛视频);c.片头还可包括运动员姓名等信息。

不仅如此,视频需为同时拍摄的俯视和平视两个角度的两段视频。俯视视频采取固定机位拍摄,需反映参赛队伍比赛中的整体情况。平视视频采取活动机位拍摄,需反映参赛队伍比赛

中的细节。视频不准进行任何编辑、剪辑处理。如果提供的视频文件不合格,将取消该队伍的决赛权。

照片方面,照片像素应不小于2560×1920,需同时报送RAW及JPEG两种格式的照片文件。照片需分全景及特写两种,每支参赛队伍的全景与特写照片均不少于5张。

参赛人员名单应包括参赛人员姓名、性别、年龄、工作单位及部门、身份证号码、联系电话等信息,名单需加盖单位公章。

### 奖项设置:

各组别设一等奖1名,奖金5000元;二等奖1名,奖金2000元;三等奖3名,奖金1000元;第6至10名各奖奖金500元;第11至20名将颁发“神龟杯”2012年威海市第九套广播体操大奖赛优秀组织奖”。

比赛时间从今年7月持续到10月。其中,7至9月为各单位参加广播体操培训、组织练习及报送参赛资料时间,9月为第1轮网络评选时间,10月为第2轮评选和颁奖时间。需要注意的是,各参赛单位需于9月5日前将参赛资料报送至威海市体育局群体科,联系人:为田三生,联系电话为5802737或15666301161。

### 评分比重:

本次比赛将综合网民投票成绩和专家打分成绩,最终排出各组别前10名。其中,网民投票成绩和专家打分成绩各占总分的比例为30%和70%。市民现在可以登录威海信息港,查找“神龟杯”2012年威海市第九套广播体操大奖赛专栏来参与投票,整个比赛将于10月中旬在威海市体育中心举行颁奖大会,具体时间将另行通知。

# 梅花鹿“点点”又生宝宝了

本报威海7月18日讯(见习记者 赵辉)17日晚,刘公岛森林公园传出喜讯:台湾赠送的梅花鹿“点点”又生宝宝了。目前,梅花鹿大小平安,状态良好,小梅花鹿能自主站立吃奶,工作人员计划三天后对小鹿进行体检。

17日,梅花鹿“点点”出现了分娩前征兆,精神紧张,站卧不安;晚8:48“点点”顺

利产下一只小梅花鹿。记者根据台湾梅花鹿生活区内的监控录像,发现“点点”是在室外自然分娩,整个过程比较顺畅。晚上10:12,小梅花鹿自主站立;晚10:24至18日凌晨2:21,小梅花鹿多次吃奶,母鹿“点点”很配合。

目前,台湾梅花鹿饲养员对“点点”再“开小灶”,除了为“点点”加餐外,还提供

高蛋白饲料及有利于泌乳的食物。刘公岛森林公园医学科研部主任刘晓明介绍,在母鹿“点点”生产前,工作人员就对“晶晶”进行隔离,担心“晶晶”会打扰“点点”的生产;今天清晨5点多,“晶晶”才被释放。

目前,台湾梅花鹿一家四口生活的比较融洽,没有出现打斗现象。此外,他们

计划三天后对小鹿进行简单体检,主要检测小鹿性别、体重及身体状况等。

由于担心游客参观可能会对母鹿“点点”哺育小鹿产生不良影响,刘公岛森林公园管理处已经用警示线隔离开梅花鹿生活区,警示线一侧还贴有一张致游客的告示。记者获悉,大约三天后,警示线或将被拆除。

# 轻轻一贴“1”变“2” 车主私改号牌被拘留



自制数字“2”贴到原号牌“1”上。

本报威海7月18日讯(见习记者 李孟霏 通讯员 徐华超)由于担心高速路上被罚,车主竟然自制数字贴到汽车号牌上,17日19时许,交警二大队的民警在科技路将其拦住。

17日19时许,交警二大队民警驾驶警车沿科技路自东向西巡查至高新区创业大厦路段,发现前方行驶的一号牌为鲁KL23\*\*的银灰色夏利轿车号牌存在问题,民警立即喊话示

意车辆靠边接受检查。

经民警查看,车辆号牌的数字“2”是驾驶人使用一车牌贴吸在号牌上的,车辆实际号牌为鲁KL13\*\*。驾驶人韩某供述自己从荣成前来威海看朋友,因为着急怕车速过快被电子眼监控才出此“良策”。

目前驾驶人韩某因涉嫌使用伪造号牌车辆被暂扣,并将面临着15日以下拘留,2000元以上5000元以下罚款,一次记12分的处罚。

# 雨天路滑 车冲进沟



18日8时许,301省道的裕罗电器公司东侧的弯道处,因为雨天路滑,车速较快,一辆面包车不慎冲入路边的沟内。好在司机仅受轻微擦伤,车上也没有其他乘客。本报记者 陶相银 通讯员 孙珊珊 摄



# 招虎山 国家森林公园

这个暑期看亚沙

- ★ 招虎山成功承办2012亚洲沙滩运动会龙舟与滑水项目
- ★ 西线百合花谷——国家二级珍稀濒危植物;
- ★ 沙雕公园——目前国内最大、北方唯一的沙雕艺术主题城市公园;
- ★ 河清岛体育场——第三届亚沙会开闭幕式场地,2012年6月16日,亚沙会的圣火在这里熊熊燃起。赛后,火炬塔作为永久的景观予以保留。

到招虎山旅游可到各旅行社报名

自驾游路线:威海→青威高速→海阳口下第三个红绿灯右转→向东直行→宅子头左转→直行约5分钟即可到达景区(中午可在景区内餐厅就餐)

景区地址:烟台·海阳

网址: www.zhaohushan.com 联系电话: 0535-3638000 威海办事处: 13181880606